Ord. N° 14/011      Prot. n°

OGGETTO: ISTITUZIONE DIVIETO DI SOSTA TEMPORANEO IN VIA ONCIA – VIALE CURU' – VIA GARIBALDI  E VIA G.GRAMEGNA

                                             IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

PRESO ATTO della richiesta del Comitato Organizzatore Palio dei Rioni, con la quale si chiede per la giornata di domenica 17 luglio 2011 dalle ore 18,00 alle ore 24,00, la chiusura temporanea del  traffico veicolare sulla S.P. 211 in centro abitato e precisamente Via Cavour, P.zza Libertà e Via Roma, in occasione della cena dei 4 rioni in Piazza Libertà;

RITENUTO, pertanto,  di istituire il divieto di sosta “TEMPORANEO  dalle ore 17,00 alle ore 23,00 del giorno 12 settembre 2010 per le Vie: Via Oncia, Viale Curu', Via Garibaldi e Via G. Gramegna ambo i lati, causa deviazione traffico veicolare in direzione per Mortara e per Novara;

VISTO il nuovo codice stradale D. Lgs 30 aprile 1992 n° 285, con riferimento all'art.7  e successive modificazioni ed integrazioni;

VISTO il Decreto della Prefettura di Novara prot. N° 3426/11/III^ Area, con la quale autorizza la sospensione temporanea al traffico veicolare in centro abitato (Via Cavour-P.zza Libertà eVia Roma ) e relativa deviazione del traffico veicolare mediante apposita segnaletica;

VISTO il Decreto Legislativo 18 agosto 2000, n° 267 "Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali";

VISTA la deliberazione G.C. N° 34 in data 23.03.2009. con la quale si disponeva di assegnare, ai sensi del comma 23 dell’articolo 53 della legge 23 dicembre 2000, n. 388 e s.m.i.,  la responsabilità gestionale dell’area di vigilanza al Sindaco;

ORDINA

1) l’istituzione del divieto di sosta “Temporaneo dalle ore 18,00 alle ore 24,00  del 17 luglio 2011” lungo  le Vie : Via Oncia Viale Curu' Via Garibaldi e Via G.Gramegna - ambo i lati -

DISPONE 

1) che Ufficio Vigilanza  è incaricato della predisposizione della relativa segnaletica stradale, nonché del controllo dell’osservanza del divieto;

2) le violazioni alla presente Ordinanza saranno punite ai sensi delle vigenti disposizioni di legge;

INFORMA

contro il presente provvedimento può essere proposto ricorso al TAR del Piemonte entro 60 giorni o, in alternativa, ricorso straordinario al Presidente della Repubblica entro 120 giorni decorrenti dalla data di pubblicazione dell’ordinanza all’Albo Pretorio del comune.

          Il Sindaco 

Responsabile del servizio 

 


