	
	



Ordinanza n.
1/2011

             


                    Prot. n. 342

IL SINDACO

Visto la richiesta dell’ufficio tecnico, tendente ad ottenere per i giorni di giovedi: 10 Febbraio - 10 Marzo - 14 Aprile - 12 Maggio - 16 Giugno - 14 Luglio - 08 Settembre - 29 Settembre - 27 Ottobre - 24 Novembre Anno 2011 ,  provvedimenti temporanei alla viabilità per consentire l’esecuzione dei lavori di Spazzamento Meccanico  , nelle vie qui di seguito indicate

· Via Corbetta;

· Via S.Bernardo;

· Via Gentilini;

· Via Saini;

· Via IV Novembre

· Via C.Parvopassu

Ritenuto opportuno, per motivi di sicurezza pubblica e degli addetti alle operazioni e per facilitare lo spostamento dei mezzi d’opera, accogliere la richiesta dell’ufficio tecnico ed adottare i necessari provvedimenti temporanei alla viabilità;

Ritenuto in particolare disporre il divieto di sosta nelle vie interessate per tutta la durata delle operazioni di Spazzamento Meccanico.

Visto gli artt. 5/comma 3° e 7 del nuovo C.d.S. D.L. 30.04.1992 n. 285 e del suo Regolamento di Esecuzione.

Visto il D.lgs 18 agosto 2000 n° 267;

Visto lo Statuto Comunale;

Visto il Regolamento per il funzionamento degli Uffici;

Vista la deliberazione G.C. N° 34 in data 23,03,2009, con la quale si disponeva di assegnare, ai sensi del comma 23 dell'articolo 53 della Legge 23 dicembre 2000, n° 388 e s.m.i., la responsabilità gestionale dell'area di vigilanza al Sindaco; 

ORDINA

che  nei giorni di giovedi  10 Febbraio - 10 Marzo - 14 Aprile -  12 Maggio - 16 Giugno - 14 Luglio – 08 Settembre - 29 Settembre - 27 Ottobre - 24 Novembre  Anno 2011 dalle ore 05.00 e fino al termine dei lavori e comunque non oltre le ore  13.00,  per permettere lavori di Spazzamento Meccanico , sia istituito obbligo di “DIVIETO DI SOSTA”. 

L’efficacia della presente ordinanza è subordinata alle seguenti condizioni: 

1. apposizione della prescritta segnaletica stradale, conforme a quanto disposto dal Titolo II° del D.P.R. 16.12.1992 n. 495;

2. apposizione della segnaletica di divieto di sosta almeno 48 ore prima dell’inizio del divieto stesso;

3. estensibilità, sul luogo oggetto della presente ordinanza, della dichiarazione di apposizione della segnaletica, del rapporto di trasmissione della suddetta dichiarazione e di copia dell’ordinanza stessa.

Si informa la cittadinanza della presente ordinanza mediante pubblicazione all’Albo Pretorio.

L’Ufficio  di Polizia Municipale è incaricato all’esecuzione della presente Ordinanza.

I contravventori della presente ordinanza saranno puniti a norma di legge.

Ai sensi dell’Art. 3 u.c. della Legge 241/90, si informa che contro il presente atto può essere presentato ricorso, alternativamente, al TAR competente ai sensi della L. 1034/71 e successive modificazioni, o al Presidente della Repubblica, ai sensi dell’Art. 98 del D.P.R. 24 novembre 1971, rispettivamente entro 60 gg. ed entro 120 gg. a decorrere dalla data di pubblicazione del presente atto. 










Il Sindaco

                                                                                           Gianluigi Lovati



